11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2005 00:19:30

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 14.12.2005 21:41:59

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13390/answer/13391




YBaxaemruiti KoncranTtun! f He peKOMEH[IyI0 CBOMM Ial[ieHTaM, TeM 0oJjiee C MOYeKaMeHHON
6ones3nbio, HUKaKux BAJloB. KameHb 1 cM B T0XaHKe MOXKET CTaTh MIPUUYNHOW 0OCTPYKLINH, T. K.
OCTPOT'0 HapyIIeHHs OTTOKA MOYH U3 IMOYKH. [103TOMY ero B 1I000M ciiydae HeOOXOOUMO YIaIuTh.
Pa3Mepsl ¥ pacmonoxenue KaMHS MO3BOIAIOT BEIIOMHUTD [IJIT (IMCTaHIMOHHYIO TUTOTPUIICHIO).
PexomeHpyio Baiireit xxeHe 00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY XKUTEJIbCTBA IJIST PEIIeHUS 9TUX
BOIIPOCOB. C yBaXKeHUEM.



